

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Luni, 26 iulie 2021

• 5 pagini

actualitate / 2

Perdelele silvice ale lui Mihai Anghel

Știința are nevoie de o certitudine pe banca tehnică

sport / 5

Colegiul Național "Frații Buzești" din Craiova, din nou în Top 5 național la admiterea în liceu



Ministerul Educației a publicat, pe site-ul admitere.edu.ro, rezultatele repartizării computerizate în învățământul liceal de stat a absolvenților clasei a VIII-a (pentru anul școlar 2021-

2022). Colegiul Național "Frații Buzești" din Craiova este în Top 5, la nivel național, printr-o notă de admitere, obținută la specializarea "Științe ale naturii" - 9,70. De asemenea, în Craiova

au fost admiși patru candidați cu media generală 10, trei dintre ei de la "Frații Buzești", unul de la Colegiul Național "Elena Cuza".

pagina

3

EDUCAȚIE

INSIDII

Perdelele silvice ale lui Mihai Anghel

MIRCEA CANTĂR

Despre Cerealcom Segarcea –pe bună dreptate emblema agriculturii doljene- am scris nu o dată, ci cu siguranță de mai multe ori. Chiar deunăzi. Și nu cred că, de data aceasta, va fi ultima oară. Atâtea femei frumoase mi s-au părut, în fiecare zi, mai frumoase decât oricând, și n-am putut să nu le-o spun. Mai zilele trecute, într-un din după-amiezi, Mihai Anghel mi-a propus, la capătul unei discuții, de loc prelungite, să-mi arate câmpul, după strângerea grâului. Străbăteam, într-un asfințit de soare, ale cărui raze auriu-roșiatice încă mai luminau fără putere, drumuri de hotar consolidate, flancate de lanuri de porumb și floarea-soarelui, de un verde aprins, implacabile în felul în care își proclamau neclintirea, vigoarea și mai ales culoarea, dar și de perdele de protecție dense și întinse, contribuind la uriașa încărcătură cromatică și marele farmec al priveliștii. Contemplând peisajul, mi-am dat seama că în afară de exaltarea pe care o trăiam, nu-i rămâneam dator cu nimic. Era o treabă a pictorilor. **500**

de kilometri de lizieră este întinderea pe care, începând din 2004, Mihai Anghel a plantat specii silvice (salcâm, stejar, fag) **din fonduri proprii**. Dacă aș fi fost pictor în acea zi, lumea s-ar fi ales cu un nume consacrat. Puternic era sentimentul realității, și la fel de puternic și acela al visului. Drumurile de hotar, pietruite, drepte, amenajate, despărțeau doar parcele de mari dimensiuni, unele cu floarea-soarelui sau porumb, altele eliberate de povara grâului, acum miriște, imensă tîpsie de aur, aptă să transmită o puternică senzație a bogăției. Ascultam povestea acelor perdele silvice, cu rostul lor imens în purificarea aerului, cumpănirea mâniei vânturilor, reglarea schimbărilor atmosferice, chemarea și puțința de a vorbi cu norii despre nevoile pământului. Mai scriu o dată: **500 de kilometri de lizieră**, deja matură, întreținută după norme silvice an de an, cu efecte benefice și pentru zonele agricole limitrofe. Cumulat, la nivelul Doljului, nu atingem o cifră similară. Mihai Anghel, taciturn

îndeobște, îmi tot explica efectele fabuloase ale acestor perdele, din mijlocul cărora pui de fazan temerari și rătăciți, mai evadau în calea autoturismului de teren. Un apicultor își instalase „cartierul general”, undeva în apropiere. Și albinele au treaba lor, în polenizarea plantelor. Ciudat cum noi românii, și o spunea Alexandru Vlahuță, într-o tabletă „Pădurile noastre”, n-am păstrat dragostea pădurilor. Se vorbește mai nou de „împădurirea cea nouă a țării”, dar dincolo de simbolistica unor gesturi, nu se întâmplă nimic concludent: încă din februarie 2012, beneficiarii măsurii 221 „**prima împădurire a terenurilor agricole**”, din cadrul programului național de dezvoltare rurală (PNDR) puteau primi finanțare nerambursabilă pentru înființarea de perdele forestiere cu rol de protecție în calea viscolirii zăpezii. Avem apoi o rezoluție a Parlamentului European din 28 aprilie 2015 referitoare „**la o nouă strategie a UE pentru păduri și sectorul forestier**” în dorința reducerii emisiilor de carbon,

producerea de oxigen, protejarea recoltelor de efectele schimbărilor climatice, menținerea biodiversității. În decembrie anul trecut, guvernul a alocat 6,6 milioane lei pentru plantarea unor perdele de protecție de-a lungul unor autostrăzi. Ei bine, nu știu acum cum să descriu, la vremea unei platitudini totale și a unui conformism absolut, următoarea întâmplare: într-o zi, de la ADS Dolj au venit două persoane, care i-au cerut lui Mihai Anghel –cu alergie la prostie și impostură- să defrișeze liziera de care vorbeam. Nu mai comentez prostia fără margini a ignoranților cu loc bun de muncă, părăsiți de orice demers rațional. E bine că avem și o asemenea faună! Cunosc multe locuri pline de har pe meleagurile Doljului, în care mintea și sufletul se leapădă de orice deșertăciune, dar mai mult decât oricare dintre ele, câmpurile Cerealcom Segarcea, la cum sunt organizate metodologic, sunt în stare să întoarcă și cel mai istovit suflet spre lumină și bucurie.

Amnezii estivale...

Atenția mi-a fost atrasă de un articol, realmente ispititor, intitulat „**Un interviu și niscaiva reflecții**”, postat pe blogul său, de prietenul Marian Nazat, avocat bine cunoscut și scriitor de acum consacrat, prin cărțile sale, care desființează literalmente interviul acordat „Gazetei Sporturilor”, la începutul lunii trecute, de actualul ministru delegat pentru Sport, din cabinetul premierului francez Jean Castex, fosta campioană mondială (Perth – 1998), vice-

campioană olimpică (Sidney – 2000), și campioană europeană (Istanbul – 1999) la înot, Roxana Mărăcineanu. Adusă în echipa guvernamentală de ex-premierul Edouard Philippe, acum primar al orașului Le Havre. Interviul banal pe alocuri, cu irizări de anticomunism postcomunist, fără nici o noimă, chiar dacă plecarea din țară a Roxanei Mărăcineanu, la vârsta de 9 ani, via Algeria, în 1984, unde lucrau părinții ei, ar putea părea... interesantă. Pentru unii dintre noi, care am prins acele vremuri. Articolul lui Marian Nazat –aproape exhaustiv- lasă totuși loc pentru două mici comentarii, la interviul –eveniment pomenit. Primul dintre ele, legat de întrebarea intervievatorului: „Cum ați ajuns în politică?” Răspuns: „În politică, propriu-zis, nu am fost înregimentată niciodată”. Intervievatorul insistă totuși la un moment dat: „Nu avusesetți totuși, chiar nici un pic de experiență politică?” „Avusesem o experiență politică în regiunea Ile de France (regiunea Parisului) timp de 5 ani, când am fost solicitată de fostul președinte, care a apelat la mine, mai mult ca să aibă un nume de sportiv, totuși cunoscut, pe lista da candidați”. O listă a partidului socialist, adăugăm noi. Presa franceză, la momentul desemnării succesoarei, în funcția de ministru, a fostei mare scrimere Laura Flesse,



dublă campioană mondială, menționase statutul de fost consilier regional al Roxanei Mărăcineanu. În fine, o amnezie estivală. Al doilea comentariu vizează atitudinea radicală a Roxanei Mărăcineanu, în „cazul Colțescu”, neacroșat în interviul din „Gazeta Sporturilor”. La 9 decembrie anul trecut, după întreruperea partidei dintre PSG și Istanbul Basaksehir (min. 16) de arbitrul român Ovidiu Hațegan, în urma unei afirmații presupus rasiste a arbitrului de rezervă Sebastian Colțescu, Roxana Mărăcineanu a reacționat pe Twitter: „**Un rasism ordinar**”, proferat la adresa antrenorului adjunct al clubului turc, camerunezul Pierre Achille Webo. Roxana Mărăci-

neanu vorbește la perfecție limba maternă și putea avea o abordare cel puțin nuanțată. S-a pripit, poate din rațiuni politice, punând paie pe foc. În „Liberation” scriitorul și poetul francez Thomas Clerc scria că ministrul francez al Sporturilor, fără cea mai mică onestitate intelectuală a văzut în afirmația lui Sebastian Colțescu „tipul acela negru”, o dovadă... a rasismului. Dezbateră a luat amploare. Ca și în chestiunea homofobiei. „Știu că în România, lumea ori nu prea înțelege bine despre ce este vorba, ori tratează subiectul cu lejeritate”. Aveam nevoie de dădăceala respectivă. Ambi interlocutori se relaxează când descoperă abordări comune față de anu mite

teme. Nu există nicăieri vreo divergență de vederi sau vreo pauză jenantă. Roxana Mărăcineanu, care recent a fost în țară la partida Euro, dintre Franța și Elveția, poate rămâne încredințată că în România interbelică toată aristocrația vorbea la perfecție limba franceză și limba franceză s-a predat în școli și licee, și până în 1990. România fiind o țară francofilă și francofonă, a avut mereu un cult față de Franța, și an de an la 20 martie se celebrează Ziua internațională a francofoniei. Din tot interviul acordat de actualul ministru francez al Sportului, nu rezultă nici un demers solid, vizând relațiile pe multiple planuri ale celor două țări, deși fie și din curtoazie, se cuvenea.

EDITOR:
S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Redacția și administrația:
200733 Craiova, str. Nicolăescu Ploșcor nr. 2 A,
TEL/FAX 0251/41.41.41; 41.24.57.
Număr de înmatriculare la Registrul Comerțului:
J16/1410/2005; ISSN 1220-9538
SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII
SR EN ISO 9001:2012
CERTIFICAT NR. 406/C/2012
Societate cu capital integral privat.
Cod fiscal: RO 17758027
Email: mediatext@mail.cvlpress.ro
Internet: www.cvlpress.ro

Director:
MIRCEA CANTĂR
Redactor-șef:
MARGA BULUGEAN

REDACTIA:
Laura Moțîrlîche, Marga Bulugean,
Cristi Pătru,

Sport: Cosmin Staicu
Fotoreporter: Tibi Bologh

Secretariat: 0251.412.457
Publicitate: 0251.412.552
Redacția: 0251.412.613

Responsabilitate juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitatea juridică le aparține.

Colegiul Național "Frații Buzești" din Craiova, din nou în Top 5 național la admiterea în liceu

Ministerul Educației a publicat, pe site-ul admitere.edu.ro, rezultatele repartizării computerizate în învățământul liceal de stat a absolvenților clasei a VIII-a (pentru anul școlar 2021-2022). Colegiul Național "Frații Buzești" din Craiova este în Top 5, la nivel național, printr-o notă de admitere, obținută la specializarea "Științe ale naturii" - 9,70. De asemenea, în Craiova au fost admiși patru candidați cu media generală 10, trei dintre ei de la "Frații Buzești", unul de la Colegiul Național "Elena Cuza".

Conform datelor afișate, 2.647 (99,5%) absolvenți ai clasei a VIII-a din județul Dolj au fost admiși în învățământul liceal de stat (anul școlar 2021 - 2022) în prima etapă de repartizare computerizată, din totalul elevilor cu opțiuni completate (2.664). Astfel, 1.668 candidați au fost repartizați la filiera teoretică, iar 979 candidați la filiera tehnologică. În total, au fost completate 44466 de opțiuni, rezultând o medie de 16.65 opțiuni/elev. De asemenea, patru candidați au fost admiși cu media generală 10, iar 604 elevi s-au înscris pe locurile alocate rutelor de școlarizare în învățământul profesional. Conform calendarului admiterii în învățământul liceal de stat, în perioada 25-28 iulie candidații repartizați în prima etapă vor transmite/depune dosarele de înscriere la secretariatele liceelor în care

au fost admiși. Totodată, 17 elevi nu au putut fi admiși în prima etapă, întrucât nu au completat suficiente opțiuni. Aceștia vor intra în a doua etapă de repartizare computerizată și vor completa, în perioada 29 iulie - 5 august, opțiuni în fișele de înscriere alături de candidații care au fost repartizați computerizat în prima etapă de admitere, dar nu și-au depus dosarele de înscriere în termen (25 - 28 iulie) și de candidații care nu au participat în prima etapă de admitere. Completarea opțiunilor în fișe se realizează la unitatea de învățământ sau prin formular transmis electronic. Repartizarea computerizată a acestor elevi va avea loc în data de 6 august, iar comunicarea rezultatelor candidaților repartizați computerizat în a doua etapă a admiterii în învățământul liceal de stat se va face



conform procedurii stabilite de Comisia națională de admitere. În intervalul 9 - 11 august, comisia județeană de admitere va rezolva toate cazurile speciale apărute după etapa de repartizare computerizată. În total, au rămas disponibile pentru etapa a doua 243 locuri. În clasamentul național al admiterii privind primele 50 de specializări din țară, Colegiul Național "Frații Buzești" Craiova este situat: pe locul 5, prin media obți-

nută la specializarea Științe ale naturii, respectiv 9,70; pe locul 12, prin media obținută la specializarea Matematică - Informatică Bilingv engleză, respectiv 9,61; Pe locul 46, prin media obținută la specializarea Matematică - Informatică, respectiv 9,44.

Uită și lista liceelor în care au fost admiși candidații cu media generală 10,00:

3 candidați cu media 10,00

au fost admiși la Colegiul Național "Frații Buzești" Craiova

1 candidat cu media 10,00 a fost admis la Colegiul Național "Elena Cuza" Craiova. - Detalii suplimentare sunt incluse în dosarul de presă pe care îl puteți accesa la următorul link: https://www.edu.ro/sites/default/files/24-07-2021_Dosar%20de%20presa%20admitere%202021.pdf

Începe înscrierea la formele de învățământ seral sau cu frecvență redusă

De mâine, încep înscrierile candidaților din seriile anterioare, la admiterea în învățământul liceal seral, respectiv cu frecvență redusă, pentru anul școlar 2021 - 2022, care împlinesc vârsta de 18 ani până la începerea cursurilor anului viitor școlar. În Dolj, sunt disponibile 28 de locuri pentru frecvență redusă și 280 la seral.

Înscrierea la învățământul seral sau cu frecvență redusă a candidaților, din seriile anterioare, care împlinesc vârsta de 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2021 - 2022, se va face la Centrul special de înscriere din cadrul Inspectoratului Școlar

Județean Dolj, camera 103. Depunerea dosarelor va avea loc în perioada 26 - 30 iulie, în intervalul orar 09:00 - 13:00. Sunt mai multe acte care sunt obligatorii: cererea de înscriere; certificatul de naștere, cartea de identitate și, după caz, certificatul de căsăto-

rie în copie, conform cu originalul; adeverința cu notele și media generală obținute la Evaluarea Națională/tezele cu subiect unic din cls. a VIII-a/testele naționale/examenul de capacitate, după caz; foaia matricolă pentru ciclul gimnazial (cu calculul obligatoriu al mediei generale); fișa (adeverința medicală). Repartizarea candidaților se face în două etape. Astfel, în prima vor fi cei care au susținut Evaluarea Națională/tezele cu subiect unic din clasa a VIII-a/testele naționale/examenul de capacitate, în ordinea descrescătoare a mediilor obținute și a opțiunilor. Cea de-a doua este destinată, pe locurile rămase libere, tot în ordinea descrescătoare a mediilor de absolvire din gimnaziu, celor care nu au participat la examenele prezentate anterior.

Multe locuri la seral

Conform Planului de școlarizare pentru anul de învățământ viitor, aprobat, la nivelul Doljului sunt 28 de locuri la Liceul "Matei Ba-



sarab" din Craiova (la frecvență redusă), pe filiera teoretică, la filologie. La seral, sunt 280 de poziții accesibile, la noua unități de învățământ. Cele mai multe - 56 - sunt la Liceul de Industrie Alimentară din Craiova. Celalalte, cu câte 28, sunt la Liceul Tehnologic Transporturi Căi Ferate Craiova, Liceul Tehnologic de Transporturi Auto

din Craiova, Colegiul "Ștefan Odobleja" din Craiova, Liceul Energetic din Craiova, Liceul Tehnologic "Ștefan Anghel" din Băilești; Liceul Tehnologic "Petre Baniță" din Cărlărești, Liceul Tehnologic "Dimitrie Filășanu" din Filiași, și Liceul Tehnologic "Costin D. Nenițescu" din Craiova, la toate acestea pe diverse specializări.



Știința are nevoie de o certitudine pe banca tehnică

Pagină realizată de COSMIN STAICU

Universitatea Craiova și-a demis antrenorul principal după prima etapă de campionat și între meciurile din Conference League. Nu decizia este nefirească, ci momentul ales. Era cazul ca strategia clubului să se fi lămurit în privința antrenorului mai devreme și să fi acționat la începutul pregătirii, iar noul tehnician să aibă la dispoziție stagiul de vară. Ținând cont de rușinea (și va rămâne rușinos acest rezultat, chiar dacă ar fi remontat în retur, eliminarea fiind un dezastru), poate fi totuși așa-zisul "șoc la echipă" înlocuirea antrenorului. Momentul nu este nici pe departe unul ideal, dar nici viceversa nu este valabilă, cu păstrarea la infinit a antrenorilor, fiindcă, vezi Doamne, modificările dese nu oferă impresia de seriozitate sau de consecvență. Până la urmă, peste tot în lume, inclusiv la marile cluburi, se tot schimbă antrenori, dacă nu există rezultate. Și, în pofida celor două trofee cucerite, grecul nu a avut rezultate, nu a câștigat nici măcar jumătate din meciurile oficiale. Dar dezamăgirea ce mare este legată de exprimarea echipei, inclusiv în amicale, unde nu există presiunea rezultatului. Și asta nu pentru că am fi ahtiați după spectacol, ci în perspectivă, fiindcă jocul echipei nu-ți conferea nicio speranță. Interimarul este Dragoș Bon, cum era firesc. OK, se scrie Dragoș Bon, dar se citește Mihai Rotaru, în rubrica antrenorului prin-

cipal. Finanțatorul se poate juca de-a Gigi Becali cel puțin o partidă, după ce le-a câștigat pe cele de anul trecut la Iași și cu Dinamo.

E timpul însă ca Mihai Rotaru să instaleze un principal care să fi confirmat. În primul rând, e aproape imposibil să aduci un străin, ținând cont de moment. Iar românii care au performat și încă tânjesc după trofee și provocări sunt foarte puțini, îi numeri pe degetele unei mâini. Așadar, se cunosc numele care ar însemna certitudini, nu experimente pe banca tehnică. Antrenorii care au confirmat și care ar însemna un atu pentru echipă și un plus de imagine, deloc neglijabil. Unica "lovitură de imagine" reușită de Rotaru a fost instalarea lui Pițurcă, dar ne-am lămurit că numai asta avea să fie: o lovitură de imagine. În primul rând, jocul și rezultatele Științei cu Piți ne-au clarificat asupra competenței acestuia, dar am putut vedea recent cum Piți gândește și analizează fotbalul, când a fost analistul ProTv la Euro 2020. Ne-am cam îngrozit de ce a debitat veteranul tehnician, și fără a ne referi neapărat la pronunția numelor jucătorilor, ci la considerațiile tehnico-tactice, fiind greu de explicat cum Pițurcă a ajuns să antreneze atâția ani și de atâtea ori naționala.

Dintre ceilalți antrenori aduși de Mihai Rotaru, numai Sorin Cârțu a câștigat ceva, dar sunt deja trei decenii de la eventul reușit de actualul

președinte cu Universitatea Craiova, între timp "Sorinaccio" încheindu-și cariera de antrenor fără vreun alt trofeu în palmares. Așadar, dacă ne trezim cu nume precum Edi Iordănescu, Neagoe sau Contra, e clar că nu se continuă lucrul "la ciupeală". Vom mai "ciupi" câte o Cupă o dată la câțiva ani, Mihai Rotaru va mai "ciupi" câte un transfer, dar baza va rămâne mereu goală, ne vom aștepta oricând la momente gen Tbilisi sau Laci, vom avea mereu dezamăgiri în momentele importante. Oricum, Rednic și Săndoi sunt excluși de pe listă, mai mult ca sigur, sunt numai nume promovate cu interes, de presa "atașată" celor doi. De altfel, Rednic este "abonat" la presa centrală, numele lui apare pe lista oricărui club care demite antrenorul, deși a îngroșat în ultimii ani numai lista echipelor pe care le-a distrus ori le-a retrogradat.

Cuvântul Libertății a analizat permanent "prestația" lui Ouzounidis, în funcție de exprimarea echipei. Nu ne limităm numai la a consemna, la informa sau a descrie, ci și analizăm, explicăm, tragem concluzii, după pricepere și informații. Așa că nu ne-am lăsat ghidați numai de cele două trofee obținute. În aproape jumătate de an, nu prea am găsit părți pozitive. Sigur, au fost două trofee cucerite, iar trofeul este trofeu, nu este atât de important modul cum este adjudecat. Totuși, în Cupa României a fost un parcurs



chinuit, deși adversarii au fost echipe de pluton sau de liga a doua, iar Supercupa a însemnat un singur meci, în care Știința nu a șutat pe poarta adversă, timp de 90 de minute, având un salvator în Pigliacelli. Din start trebuie spus că jocul nu a funcționat aproape deloc. Au fost numai bucăți de meciuri satisfăcătoare, precum acel 0-0 la FCSB, când echipa a jucat totuși pe contraatac, nu a avut inițiativa, și o primă repriză cu Botoșaniul, acasă, tot în sezoul regulat. În ciuda victoriilor cu FCSB și CFR, play-off-ul a fost o dezamăgire, cu numai 3 puncte din 18 câștigate în meciurile cu Sepsi, Botoșani și Clinceni. Dacă fanii pot fi dezamăgiți de joc, probabil că Rotaru a fost dezamăgit de aportul lui Ouzounidis la buget. Valoarea jucătorilor importanți era în scădere, iar ratarea grupelor Conference League, cum se prefigurează, e o altă șansă

rata de completare a bugetului clubului. Probabil că atunci când a văzut că nu prea sunt șanse să se lipească la milioanele din cupele europene, atât din pricina valorii echipei, cât și a tragerii la sorți, în turul următor Anderlecht fiind o echipă net superioară, Rotaru a apelat rapid la varianta vânzării lui Cicăldău. Pe modelul "Ce-i în mână nu-i minciună". Cei care se bucură că din vânzarea lui Cicăldău se vor face achiziții importante, sunt naivi. Am văzut că din banii pe Mihăilă au fost aduse "specimene" precum Căpățână, Cămpanu, Mamut sau Ofosu, așa că speranțele sunt cam deșarte. Importantă este numirea antrenorului, fiindcă aceasta poate însemna și completarea lotului cu jucătorii de care ar fi nevoie pentru performanță. Dacă se dorește performanță, și nu numai "ciupeli". Cu compromisuri, vom ajunge în cele din urmă tot la Laci, Tbilisi, etc.

Motivele pentru care Marinos Ouzounidis a fost dat afară

Mandatul grecului Marinos Ouzounidis pe banca Universității Craiova s-a încheiat prematur, încă din vara aceasta, în ciuda celor două trofee cucerite recent de olteni: Cupa României și Supercupa. Mai puțin de șase luni a durat aventura elenului în Bănie, el semnând inițial un contract până în vara anului 2022. Rușinea din Albania, 0-1 cu anonimă KF Laci, a fost numai picătura care a umplut paharul nemulțumirilor lui Mihai Rotaru, finanțatorul grupării craiovene. În ciuda declarațiilor lui Sorin Cârțu, care a spus că „totul s-a rupt în ultimele ore”, Rotaru avea intenția de ceva vreme să-l demită pe grec, așa cum și ProSport a anunțat, de altfel, în urmă cu o lună și jumătate. Totuși, ținând cont că în Bănie erau mari așteptări de revanșă anul acesta, după umilința de anul trecut, de la Tbilisi, eșecul din cupele europene a cântărit destul de mult.

Ouzounidis pierduse vestiarul

Înfrângerea din Albania a fost urmată de un discurs virulent al lui Marinos Ouzounidis la adresa jucătorilor săi, acesta acuzându-i de indolență, de superficialitate, atât la finalizare, cât și la faza din care gazdele au marcat. La prima vedere, grecul a avut drep-

tate, un jucător cu experiența lui Mateiu neavând voie să nu taie contraatac al celor de la Laci, din care avea să rezulte golul. Oltenii au avut și șansele lor de a marca, în special în prima repriză, dar nici pe departe „zece ocazii”, așa cum pretindea grecul. Oricum, era clar că Ouzounidis pierduse vestiarul. Nu mai avea autoritate și în acești timp jucătorii s-au simțit „trădați” de discursul grecului. Și nu era prima dată când Ouzounidis izbucnea la adresa echipei, se întâmplase și în sezonul trecut, dar și după meciul cu FC Argeș. Paradoxal, deși antrenorul elen era cel care trebuia să dea explicații pentru joc și rezultate, la final era primul care se declara surprins neplăcut de evoluția echipei. De altfel, în descrierea pe care i-au făcut-o, la venirea lui Ouzounidis în România, ziaristii eleni au menționat că la început totul este „lapte și miere” la echipele conduse de Ouzounidis, dar când nu mai sunt rezultate, antrenorul începe să-și învinuiască jucătorii și în cele din urmă este îndepărtat.

Pregătirea jocurilor, deficitară

Marinos Ouzounidis a gestionat prost și pregătirea meciului din Albania. Deși ar fi avut un atu în secundul Bledar Kola, fost internațional albanez, care a și jucat

la echipa din Elbasan, localitatea în care s-a jucat partida, Ouzounidis l-a trimis în Albania să urmărească meciul dintre Laci și Podgorica pe un alt secund, Octavian Benga, care nu avea nici pe departe părghiile și informațiile pe care le-ar fi deținut Bledar Kola. De altfel, Ouzounidis pregătea superficial și meciurile din campionat, adversarii fiind prezentați sumar, înainte de meci, deși datele sale despre campionatul din România erau destul de puține și cu atât mai mult trebuia să se informeze suplimentar. Un impediment pentru Ouzounidis a fost și limba. „Unii jucători nu pricep nici în română, cu atât mai puțin ce li se spune într-o engleză stălcită” au comentat oameni din anturajul echipei din Bănie.

Grecul a avut toate condițiile, dar echipa juca prost

Față de toți antrenorii care au activat în Bănie în ultimii ani, Marinos Ouzounidis a beneficiat de un lot complet, cu dubluri pe fiecare post, încă de la începutul perioadei de pregătire în vara aceasta. Ca o comparație, Mangia a fost nevoit să joace contra lui Leipzig cu debutanții Baicu și Mihăilă, în timp ce Papură a jucat 3 tururi în cupele europene și a fost aproape de al patrulea, deși avea soluții

gen Briceag, Fortes, Qaka sau Vali Constantin. În ciuda condițiilor ireproșabile, de lot, transport (echipa beneficiază de charter aproape la fiecare deplasare), antrenament, cazare, etc, jocul Universității Craiova a fost mult sub așteptări, iar Ouzounidis nu avea explicații pentru asta, ci numai pretenții, el solicitând alte 2-3 transferuri în ultima perioadă.

Cele două trofee, cucerite cu mare noroc

Inclusiv în finala Cupei României au fost mari probleme pentru olteni, Astra, o echipă debusolată, conducând cu 2-1 în prelungiri, numai momentul de mare inspirație al lui Nistor întorcând soarta partidei. În Supercupă, Craiova nu a reușit să tragă niciun șut pe poartă și avut șansa unui portar, Pigliacelli, inspirat la loviturile de departajare. Deși Craiova era printre favoritele la titlu, echipa a dezamăgit crunt în play-off-ul trecut. A luat numai 3 puncte din 18 în duelurile cu Sepsi, Clinceni și Botoșani și s-a chinuit cu juniorii celor de la FCSB, scor 1-0. Dezastrul din Albania a fost prefigurată de amicalele din Austria, în care juveții au etalat un joc penibil, deși nu aveau presiunea rezultatelor, cât și de meciul din prima etapă, cu FC Argeș. În ciu-

da victoriei, piteștenii au avut controlul jocului și au ratat multe ocazii, în timp ce, în afara golului lui Ivan, oltenii au mai avut o singură șansă de a marca, în prelungiri, prin Cicăldău.

„Inovațiile” grecului, neinspirate

Cu excepția lui Andrei Ivan, a cărui formă a fost constant bună, restul jucătorilor importanți ai Craiovei au înregistrat scăderi de formă evidente de la sosirea lui Ouzounidis, în special internaționalii Alex Cicăldău și Nicușor Bancu. Grecul a oferit impresia că nu cunoaște bine nici profilul jucătorilor, jucând uneori cu Cicăldău extremă stânga, cu Vlădoiu, atacant dreapta, cu Fedele – decar, iar Bic, Căpățână sau Baiaram au ajuns să fie folosiți, pe rând, ca fundași dreapta. De asemenea, Dan Nistor a fost trimis pe postul de vârf de atac într-un amical din Austria. De asemenea, insistența de a-l folosi pe Mateiu în primul 11, în ciuda evoluțiilor slabe ale acestuia, este inexplicabilă. La fel de bizară a fost și trimiterea pe teren a lui Cămpanu, în Albania, deși nu în cupele europene nu era obligatoriu un under 21, în loc să fie titular Gustavo, care a și fost cel mai bun jucător al oltenilor în duelul din Conference League.